

Smotra sela općine Kruševac - 2007

Autor Djuka Obradović

Sunday, 11 November 2007

Poslednji put ažurirano Wednesday, 25 December 2013

Sveukupni pobjednik smotre sela općine Kruševac za 2007. godinu je selo Lazarevac. Smotru sela je otvorio predsjednik općine Kruševac Dragan Azdejković, koji je istakao da kulturna dešavanja na selu imaju konkretnu finansijsku podršku od općine i imaće je i ubuduće. Pogledajte detalje scenskog nastupa svih učesnika smotre sela, koji je osmislio Spasoje ½. Milovanović.

Lazarevac

Šiljegovac

Predsjednik općine Kruševac Dragan Azdejković otvara smotru

Predsjednik općine Kruševac Dragan Azdejković među učesnicima

Prvi red

Pre kulturno-umetničkog nastupa svih učesnika smotre sela, mnogobrojni posetioci su bili u prilici da prisustvuju tribini posvećenju budućnosti sela koju je vodila Djurdjević Svetlana, upravnik KPZ Kruševac, a u kojoj su učesnici uzeli zamenik predsednika općine Kruševac Saša Andjelković, predsednik komisije za selo Skupštine općine Kruševac Slobodan Lazarević i šef službe mesnih zajednica Milovan Stefanović.

Učesnici tribine: Milovan Stefanović, Djurdjević Svetlana, Saša Andjelković i Slobodan Lazarević

Na tribini je ključno pitanje bilo kada će selo biti u istom položaju kao i grad, postavio ga je Simić Rade iz Trebotina. Na pitanje je odgovorio Zamenik predsednika općine Kruševac Saša Andjelković, koji je rekao da je činjenica da selo ostaje u razvoju za gradom, ali da se te razlike sve više i smanjuju i naveo primer izgradnje Vodovodnih mreža u selima.

Bratislav Spasojević govori svoju pesmu *½ETVA* u svom nastupu za Belu Vodu

Domaćini su na ovaj način najavljivali nastup gostiju

Ljubodrag Obradović je govorio svoje pesme ZAPAD i KORNJAČEA

Dragan Todosijević govori svoju pesmu *PEPELJUŠA*

Kaonić

Autor scenskog nastupa V. Lomnice - Dragan Ćirković

Svadbena običaj: Velika Lomnica

Dvorane

Kad Äe ti izbori: Giša - Zdravinje

Lazarevac

Veliki Kupci

A onda proglašenje pobednika: Svetlana DjurdjeviÄ

Lidija UÄareviÄ

I pobednik je : Lazarevac

Tomislav SimÄ - RTK i Ljubodrag ObradoviÄ - www.poezijascg.com
Ako se dogadjaj ne zabeleÄi, kao da se nije ni desio

Publika: SimiÄ Rade i Milan MilosavljeviÄ

Voditelj programa

Spasoje Ä. MilovanoviÄ:
On je *kriv* za sve lepote na smotri sela 2007